

EXPUNERE DE MOTIVE

Prevalându-se de unele prevederi din OUG nr. 163/2001 privind reglementarea unor măsuri financiare și dovedind o „sensibilitate” suspectă față de ginerele ex-regelui Mihai, respectiv numitul Radu Duda, principe de Hohenzollern Veringen, în perioada 2002-2006, guvernele conduse de către premierii Adrian Năstase și Călin Constantin Anton Popescu-Tăriceanu i-au acordat acestui super-privilegiat, din bugetul statului român, din banii contribuabililor, suma totală de circa 30 miliarde lei (ROL). Pretextul acordării acestei sume, stabilită și suplimentată anual prin Hotărâre de Guvern, l-a constituit contribuția inestimabilă a unui ilustru necunoscut pentru integrarea în N.A.T.O. și pentru aderarea României la Uniunea Europeană. Personajul respectiv, Radu Duda, a fost plătit anual cu o sumă de circa 5 miliarde lei pentru „merite deosebite” în domeniul integrării țării noastre în structurile Nord - Atlantice și în Uniunea Europeană.

Modul de cheltuire a acestor sume uriașe din banii contribuabililor români a fost lăsat la bunul plac al cetățeanului Radu Duda. Așa-zisele sale eforturi pentru atingerea celor două obiective se pare că au eclipsat activitatea Parlamentului, Președintelui și Guvernului României, a ambasadelor și a observatorilor români la Parlamentul European.

Aflând cetățeanul Radu Duda că România a aderat la Uniunea Europeană, a negociat cu premierul Tăriceanu și în baza H.G. nr. 33/2007 a primit suma de 720.000 lei (RON) pentru a prezenta imaginea neutră a României în lume.

Cetățeanul Radu Duda, pentru o contribuție minoră și neștiută de către contribuabili, este cel mai bine plătit din bugetul statului dintre toți românii. Are de cheltuit, după bunul plac, 60.000 lei (RON) pe lună, revenindu-i 2000 lei (RON) pe zi.

Având unele dificultăți și mai puțină inspirație în cheltuirea și risipirea banilor publici, în luna septembrie 2007, cetățeanul Radu Duda a făcut o excursie la Polul Nord, de unde s-a întors cu impresia falsă că a scăzut numărul urșilor polari.

La toate acestea trebuie adăugat faptul că cetățeanul Radu Duda a fost avansat, în condiții dubioase, de la gradul de sublocotenent în rezervă la cel de colonel activ al armatei române. Aflând despre fulminanta carieră militară și experiența „deosebită” în domeniu a colonelului Radu Duda, premierul Tăriceanu l-a angajat, fără concurs, la Guvern pe postul de consilier al primului ministru pe probleme de apărare. Bineînțeles că și pentru această funcție este plătit foarte bine din bani publici.

Între timp, în România sunt circa 1.000.000 de copii subnutriți.

Pentru a stopa această risipă incredibilă din banii contribuabililor români, vă propun spre dezbatere și aprobare următoarea propunere legislativă.

INIȚIATORI:

Senator Dr. Gheorghe Funar

